
°È· ÙÈ˜ ·Ú·Î¿Ùˆ ÚÔÙ¿ÛÂÈ˜ Ó· ÛËÌÂÈÒÛÂÙÂ «ÛˆÛÙfi» ·Ó Ë
ÚfiÙ·ÛË Â›Ó·È ÛˆÛÙ‹ Î·È «Ï¿ıÔ˜» ·Ó Ë ÚfiÙ·ÛË Â›Ó·È Ï·Ó-
ı·ÛÌ¤ÓË.
∞1. ŒÛÙˆ ÌÈ· ÙËÏÂfiÚ·ÛË ÎÔÛÙ›˙ÂÈ 120 Â˘ÚÒ. ∆· Â˘ÚÒ ·˘Ù¿
·ÓÙÈÚÔÛˆÂ‡Ô˘Ó fiÏ· Ù· ¿ÏÏ· ÚÔ˚fiÓÙ· Ô˘ ı· ÌÔÚÔ‡Û-
Ó· Ó· ·ÁÔÚ·ÛÙÔ‡Ó ·ÓÙ› ÙË˜ ÙËÏÂfiÚ·ÛË˜.
∞2. ∆Ô ÎÚ¿ÙÔ˜ ÂÈ‚¿ÏÂÈ Â˘ÎÔÏfiÙÂÚ· ÊÔÚÔÏÔÁ›· ÛÂ ÚÔ˚fi-
ÓÙ· ÌÂ ÂÏ·ÛÙÈÎfiÙËÙ· ̇ ‹ÙËÛË˜, Î·Ù¿ ·fiÏ˘ÙË ÙÈÌ‹, ÌÈÎÚfiÙÂ-
ÚË ·fi ÙË ÌÔÓ¿‰·, ÁÈ·Ù› Ë ·‡ÍËÛË ÙË˜ ÙÈÌ‹˜ ¤¯ÂÈ ̂ ˜ ·ÔÙ¤-
ÏÂÛÌ· ÙËÓ ·‡ÍËÛË ÙË˜ Û˘ÓÔÏÈÎ‹˜ ‰·¿ÓË˜.
∞3. ∫·Ù¿ Ì‹ÎÔ˜ ÌÈ·˜ Â˘ıÂ›·˜ Î·Ì‡ÏË˜ ˙‹ÙËÛË˜ Ô˘ Ù¤-
ÌÓÂÈ ÙÔ˘˜ ¿ÍÔÓÂ˜ ÙÈÌÒÓ Î·È ÔÛÔÙ‹ÙˆÓ, Ë ÂÏ·ÛÙÈÎfiÙËÙ· ̇ ‹-
ÙËÛË˜ ˆ˜ ÚÔ˜ ÙËÓ ÙÈÌ‹ Â›Ó·È ›ÛË ÌÂ ÙË ÌÔÓ¿‰· ÛÙÔ Ì¤ÛÔ
ÙË˜.
∞4. √È ‰·¿ÓÂ˜ ÁÈ· Ù· Î·‡ÛÈÌ· ·Ó‹ÎÔ˘Ó ÛÙÔ ÌÂÙ·‚ÏËÙfi Îfi-
ÛÙÔ˜.
∞5.∏ Î·Ì‡ÏË ÚÔÛÊÔÚ¿˜ Â›Ó·È ÛÙËÓ Ô˘Û›· ÙÔ ·ÓÂÚ¯fiÌÂÓÔ
ÙÌ‹Ì· ÙË˜ Î·Ì‡ÏË˜ ÙÔ˘ ÔÚÈ·ÎÔ‡ ÎfiÛÙÔ˘˜ (ªC) Ô˘ ‚Ú›-
ÛÎÂÙ·È ¿Óˆ ·fi ÙËÓ Î·Ì‡ÏË ÙÔ˘ ÌÂÙ·‚ÏËÙÔ‡ ÎfiÛÙÔ˘˜
(VC).
A6. ŸÙ·Ó Ë ÚÔÛÊÂÚfiÌÂÓË ÔÛfiÙËÙ· Â›Ó·È ÌÈÎÚ‹ ·fi ÙË ̇ Ë-
ÙÔ‡ÌÂÓË, ·ÚÔ˘ÛÈ¿˙ÂÙ·È ÏÂfiÓ·ÛÌ· ‹ ÏÂÔÓ¿˙Ô˘Û· ÚÔ-
ÛÊÔÚ¿.

°È· ÙÈ˜ ·Ú·Î¿Ùˆ ÚÔÙ¿ÛÂÈ˜ ÁÚ¿„ÙÂ ÙÔ ÁÚ¿ÌÌ· Ô˘ ·ÓÙÈ-
ÛÙÔÈ¯Â› ÛÙË ÛˆÛÙ‹ ·¿ÓÙËÛË.
∞7. ŸÙ·Ó Ô ¢∆ Â›Ó·È ÌÈÎÚfiÙÂÚÔ˜ ·fi 1 ‹ 100
·.ÈÛ¯‡ÂÈ ∞∂¶∆ƒ∂Ã > ∞∂¶™∆∞£
‚.ÈÛ¯‡ÂÈ ∞∂¶∆ƒ∂Ã =∞∂¶™∆∞£
Á.ÈÛ¯‡ÂÈ ∞∂¶∆ƒ∂Ã < ∞∂¶™∆∞£
‰.Î·Ó¤Ó· ·fi Ù· ·Ú·¿Óˆ

∞8. √ ÓfiÌÔ˜ ÙË˜ Êı›ÓÔ˘Û·˜ ·fi‰ÔÛË˜ ·Ú¯›˙ÂÈ Ó· ÂÌÊ·Ó›-
˙ÂÙ·È fiÙ·Ó 
·.ÙÔ ªƒ ·Ú¯›˙ÂÈ Ó· ÌÂÈÒÓÂÙ·È
‚.ÙÔ ªC ·Ú¯›˙ÂÈ Ó· ÌÂÈÒÓÂÙ·È
Á.ÙÔ ªP<0
‰.ÙÔ ªC<0

∞9. Ã·Ú·ÎÙËÚÈÛÙÈÎfi ÙÔ˘ ÎÔÚÂÛÌÔ‡ Â›Ó·È fiÙÈ Â›Ó·È
·.¤ÓÙÔÓÔ˜ 
‚.ÌfiÓÈÌÔ˜
Á.·ÂÚÈfiÚÈÛÙÔ˜
‰.ÚÔÛˆÚÈÓfi˜

∞10. ∆È ·Ó·Ê¤ÚÂÈ Ô ÓfiÌÔ˜ ÙË˜ ̇ ‹ÙËÛË˜;
·.fiÙ·Ó ·˘Í¿ÓÂÙ·È Ë ÙÈÌ‹ ÂÓfi˜ ·Á·ıÔ‡, ·˘Í¿ÓÂÙ·È Ë ˙ËÙËÛ‹
ÙÔ˘
‚.fiÙ·Ó ·˘Í¿ÓÂÙ·È Ë ÙÈÌ‹ ÂÓfi˜ ·Á·ıÔ‡, ·˘Í¿ÓÂÙ·È Ë ˙ËÙÔ‡-
ÌÂÓË ÔÛfiÙËÙ·
Á. fiÙ·Ó ÌÂÈÒÓÂÙ·È Ë ÙÈÌ‹ ÂÓfi˜ ·Á·ıÔ‡, ·˘Í¿ÓÂÙ·È Ë ˙ËÙÔ‡-
ÌÂÓË ÔÛfiÙËÙ·.
‰. fiÙ·Ó ·˘Í¿ÓÂÙ·È Ë ÙÈÌ‹ ÂÓfi˜ ·Á·ıÔ‡, ÌÂÈÒÓÂÙ·È Ë ˙‹ÙËÛ‹
ÙÔ˘. 

∞11. ¶ÔÈÔ Â›‰Ô˜ ·ÓÂÚÁ›·˜ ¤¯ÂÈ Ù· ÂÍ‹˜ ¯·Ú·ÎÙËÚÈÛÙÈÎ¿: Â›-
Ó·È ÚÔÛˆÚÈÓ‹, Û¯ÂÙÈÎ¿ ÌÈÎÚ‹˜ ‰È¿ÚÎÂÈ·˜ Î·È Â·Ó·Ï·Ì‚¿-
ÓÂÙ·È Î¿ıÂ ̄ ÚfiÓÔ
·. ÂÔ¯È·Î‹ ·ÓÂÚÁ›·
‚. ·ÓÂÚÁ›· ÙÚÈ‚‹˜
Á. ‰È·ÚıÚˆÙÈÎ‹ ·ÓÂÚÁ›·
‰. ·ÓÂÚÁ›· ·ÓÂ·ÚÎÔ‡˜ ̇ ‹ÙËÛË˜

∞12. ∆È ·Ó·Ê¤ÚÂÈ Ô ÓfiÌÔ˜ ÚÔÛÊÔÚ¿˜;
·. fiÙ·Ó ·˘Í¿ÓÂÙ·È  Ë ÙÈÌ‹ ÂÓfi˜ ·Á·ıÔ‡ ÌÂÈÒÓÂÙ·È Ë ÚÔ-
ÛÊÂÚfiÌÂÓË ÔÛfiÙËÙ· ÙÔ˘˜.
‚. fiÙ·Ó ·˘Í¿ÓÂÙ·È Ë ÙÈÌ‹ ÂÓfi˜ ·Á·ıÔ‡ ·˘Í¿ÓÂÙ·È Ë ÚÔ-
ÛÊÂÚfiÌÂÓË ÔÛfiÙËÙ¿ ÙÔ˘.
Á. fiÙ·Ó ÌÂÈÒÓÂÙ·È Ë ÙÈÌ‹ ÂÓfi˜ ·Á·ıÔ‡ ÌÂÈÒÓÂÙ·È Ë ÚÔÛÊÔ-
Ú¿.
‰. fiÙ·Ó ÌÂÈÒÓÂÙ·È Ë ÙÈÌ‹ ÂÓfi˜ ·Á·ıÔ‡ ·˘Í¿ÓÂÙ·È Ë ÚÔ-
ÛÊÔÚ¿.

¡· ÂÚÈÁÚ¿„ÂÙÂ ÙÔ ÔÈÎÔÓÔÌÈÎfi Î‡ÎÏˆÌ· (··ÈÙÂ›Ù·È ‰È¿-
ÁÚ·ÌÌ·)

¢›ÓÔÓÙ·È ÔÈ ·ÁÔÚ·›Â˜ Û˘Ó·ÚÙ‹ÛÂÈ˜ ˙‹ÙËÛË˜ Î·È ÚÔÛÊÔ-
Ú¿˜ ÂÓfi˜ ·Á·ıÔ‡ QD=100 - 4P Î·È Qs=-40+6P ·ÓÙ›ÛÙÔÈ¯·.
°1. ¡· ̆ ÔÏÔÁ›ÛÂÙÂ ÙÔ ÛËÌÂ›Ô ÈÛÔÚÚÔ›·˜.
°2. ¡· ˘ÔÏÔÁ›ÛÂÙÂ ÙËÓ ÔÛÔÛÙÈ·›· ÌÂÙ·‚ÔÏ‹ ÙË˜ ˙ËÙÔ‡-
ÌÂÓË˜ ÔÛfiÙËÙ·˜ ·Ó Ë ÙÈÌ‹ ·˘Í¿ÓÂÙ·È ·fi 5 ÛÂ 10 Â˘ÚÒ.
°3. ¡· ˘ÔÏÔÁ›ÛÂÙÂ ÙËÓ ÂÏ·ÛÙÈÎfiÙËÙ· ÚÔÛÊÔÚ¿˜ ·Ó Ë ÙÈ-
Ì‹ ·˘Í¿ÓÂÙ·È ·fi 10 ÛÂ 20 Â˘ÚÒ.

ªÈ· ÔÈÎÔÓÔÌ›· ·Ú¿ÁÂÈ ‰‡Ô ·Á·ı¿ Ã Î·È æ Î·È Ô ÌÔÓ·‰ÈÎfi˜
Û˘ÓÙÂÏÂÛÙ‹˜ Ô˘ ̄ ÚËÛÈÌÔÔÈÂ›Ù·È Â›Ó·È Ë ÂÚÁ·Û›·. ™ÙËÓ ÔÈ-
ÎÔÓÔÌ›· ˘¿Ú¯Ô˘Ó 6 ÂÚÁ¿ÙÂ˜, ÔÈ ÔÔ›ÔÈ ··Û¯ÔÏÔ‡ÓÙ·È Â›-
ÙÂ ÛÙËÓ ·Ú·ÁˆÁ‹ ÙÔ˘ Ã Â›ÙÂ ÛÙËÓ ·Ú·ÁˆÁ‹ ÙÔ˘ æ. √ Î¿-
ıÂ ÂÚÁ¿ÙË˜ ÌÔÚÂ› Ó· ·Ú¿ÁÂÈ Â›ÙÂ 15 ÌÔÓ¿‰Â˜ ÙÔ˘ Ã Â›ÙÂ %
ÌÔÓ¿‰Â˜ ÙÔ˘ æ.
¢1.¡· ˘ÔÏÔÁ›ÛÂÙÂ ÙÔ ÎfiÛÙÔ˜ Â˘Î·ÈÚ›·˜ ÙÔ˘ æ ÛÂ fiÚÔ˘˜
ÙÔ˘ Ã.
¢2. ªÂ ÙË ‚Ô‹ıÂÈ· ÙÔ˘ ÎfiÛÙÔ˘˜ Â˘Î·ÈÚ›·˜ (˘ÔÏÔÁÈÛÙÈÎ¿),
Ó· ̄ ·Ú·ÎÙËÚ›ÛÂÙÂ ÙÔ Û˘Ó‰˘·ÛÌfi (Ã=39, æ=18)

∞1. ™ˆÛÙfi ∞2. ™ˆÛÙfi ∞3. ™ˆÛÙfi
∞4. ™ˆÛÙfi ∞5. §¿ıÔ˜ ∞6. §¿ıÔ˜
∞7. Á ∞8. · ∞9. ‰
∞10. Á                         ∞11. · ∞12. ‚

™ÂÏ. 23-24 [Ô fiÚÔ˜ ÔÈÎÔÓÔÌÈÎfi Î‡ÎÏˆÌ· ... ·˘Í¿ÓÂÙ·È ‹ ÌÂÈ-

ÒÓÂÙ·È]

°1. ∂ÍÈÛÒÓÔ˘ÌÂ ÙÈ˜ ‰‡Ô Û˘Ó·ÚÙ‹ÛÂÈ˜ Î·È ‚Ú›ÛÎÔ˘ÌÂ:
ƒ∂=14, QE=44

°2. ∞ÓÙÈÎ·ıÈÛÙÒÓÙ·˜ ÛÙË Û˘Ó¿ÚÙËÛË ̇ ‹ÙËÛË˜ 
QD=100 - 4P, ‚Ú›ÛÎÔ˘ÌÂ ÁÈ· ƒ=5, QD=80 Î·È

ÁÈ· ƒ=10, QD=60
ÕÚ· 

°3. ∞ÓÙÈÎ·ıÈÛÙÒÓÙ·˜ ÛÙË Û˘Ó¿ÚÙËÛË ÚÔÛÊÔÚ¿˜ 
Qs=-40+6P, ‚Ú›ÛÎÔ˘ÌÂ ÁÈ· ƒ=10, QD=20 Î·È

ÁÈ· ƒ=20, QD=80
ÕÚ·, 

™¯Â‰È¿˙Ô˘ÌÂ ÙÔÓ ›Ó·Î· ÌÂÁ›ÛÙˆÓ Û˘Ó‰˘·ÛÌÒÓ ·ÓÙÈÛÙÚ¤-
ÊÔÓÙ·˜ ÙË Ì›· ÛÙ‹ÏË

∆Ô ÎfiÛÙÔ˜ Â˘Î·ÈÚ›·˜ Â›Ó·È ÛÙ·ıÂÚfi ÛÂ fiÏÔ˘˜ ÙÔ˘˜ Û˘Ó‰˘·-
ÛÌÔ‡˜

∂ÂÈ‰‹ æ=18>æmax=17 Ô Û˘Ó‰È·ÛÌfi˜ Â›Ó·È ·Ó¤ÊÈÎÙÔ˜.
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